

全国优秀少先队表彰:内蒙古13人14集体荣耀登榜

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠)

5月24日,记者从内蒙古自治区团委获悉,近日,共青团中央、教育部、全国少工委作出表彰决定,授予张天天等437人全国优秀少先队辅导员荣誉称号,授予北京市西城区康乐里小学少先队大队等590个集体全国优秀少

先队集体荣誉称号。内蒙古13名个人、14个集体榜上有名。

包头市昆都仑区第二实验小学少先队大队辅导员胡雅婧、包头市青山区青山路第一小学少先队大队辅导员李茜然、乌海市乌达区团结路小学少先队中队辅导员张明丽等13人荣获全国优秀少先队

辅导员荣誉称号。

锡林浩特市第七小学少先队大队、土默特左旗回族小学少先队2020级(4)中队、林西县实验小学少先队2021级(6)中队等14个集体荣获全国优秀少先队集体荣誉称号。

共青团中央、教育部、全国少工委号召各级少先队组织和少先

队辅导员、少先队工作者学习先进、争当优秀,团结教育引领广大少先队员听党话、跟党走,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业时刻准备着。



扫二维码了解详情

千名少年竞展风采!首府举办少先队鼓号大赛

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠)

5月25日,由呼和浩特市团委、市教育局、市体育局、市少工委联合主办的“牢记党的教导 争做强国少年”2025年呼和浩特市少先队鼓号大赛在呼和浩特市全民健身服务中心体育场举办。来自全市9个旗县区和市直属学校的15支鼓号队共计1000余名少先队员角逐赛场。

站在市级大赛绿茵场上的队员们身着统一队服,手持各式乐器,精神抖擞、气宇轩昂,竞展少年风采。随着指挥棒的挥动,激昂的鼓点如万马奔腾,嘹亮的号声似雄鹰长鸣,每一双眼睛都闪烁着坚定的光芒,每一个动作都充满力量,彰显着新时代首府少先队员的青



春与活力。

经过激烈角逐,最终产生一等奖3个、二等奖5个、三等奖7个,优秀组织奖、优秀小指挥奖、优秀指导老师奖若干,并举办颁奖仪式。

本次鼓号队大赛展示了新时代呼和浩特市少先队的建设成果,充分体现了呼和浩特市少先队员朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

微光聚力护成长 50名贫困生获捐10万元

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李 雪

王佳佳)5月24日,“微光聚力护成长 民族团结向未来”主题活动在呼和浩特民族学院圆满举办。

本次活动由内蒙古民族事务委员会、内蒙古体育局、共青团内蒙古自治区委员会主办,内蒙古区体彩中心、内蒙古青年创业就业服务中心、内蒙古青年创业就业基金会、呼和浩特民族学院、内蒙古体育职业学院承办。

活动现场,内蒙古体彩中心、内蒙古青年创业就业基金会联合向呼和浩特民族学院、内蒙古体育职业学院共50名贫困学生捐赠10万元。呼和浩特民族学院副校长双虎向捐助单位致以诚挚的谢意。受助学生们深受感动,表示会珍惜机会,迎难而上,努力学习,立志成为对国家和社会有用的人,为祖国贡献青春力量。

捐赠仪式结束后,大家集体参观了呼和浩特民族学院铸牢中华



民族共同体意识教育馆,跟随讲解员走过“我们从哪里来”“我们是谁”“我们要到哪里去”三部分主题展厅,通过丰富的资料、鲜活的图片以及生动的场景,深刻感悟各民族长期以来守望相助、团结奋斗的生动画卷和所取得的辉煌成就。

随后,一行人来到呼和浩特市体育彩票“三个阵地——民族团结阵地”代销实体店进行实地参观。该实体店右侧整面墙全部用作“民

族团结一家亲”主题文化展和“蒙古马精神展”,店内的大屏显示器循环播放民族团结主题宣传片。“三个阵地”建设是内蒙古体彩中心以铸牢中华民族共同体意识为各项工作的主线的具体举措,也是内蒙古体彩系统以党建为引领、创新“党建+体彩”服务管理新模式的重要方式,有效推动党的理论向基层延伸、向群众拓展,营造“感党恩、听党话、跟党走”的浓厚氛围。

健身气功百县赛:700人演绎“刚柔并济”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

5月24~26日,内蒙古自治区第十届百县健身气功交流比赛在巴彦淖尔市乌拉特前旗举办。来自全区12个盟市的102支队伍700余名健身气功爱好者齐聚一堂,参加健身气功集体赛、健身气功个人赛、健身气功·气舞等项目比拼。同时,比赛还设置专家进社区、健身气功进校园、健身气功培训等环节,让更多人了解健身气功,进一步扩大健身气功习练人群。

开幕日设置了气势恢宏的全民健身展演。伴随着悠扬的古乐,健身气功习练者们一袭白衣,动作行云流水,起势、调息、导引,将健身气功的刚柔并济展现得淋漓尽致。太极拳爱好者演绎“以柔克刚”的哲学,衣袖翻飞间似清风拂柳。广场舞团队热情洋溢,点燃全场,鲜艳的民族服饰与动感节奏相映成趣,引得观众阵阵喝彩。

据了解,全国习练健身气功群体已突破6000万人。我区有14万人参与其中,与“健康中国”战略和“健康内蒙古”行动高度契合。我区自2016年创办首届百县赛事以来,通过赛事引领,现已构建起三级健身气功推广普及联动体系。截至目前,健身气功“六进”志愿服务活动累计开展基层培训1000余场次,培养健身气功社会体育指导员3000余名,另外健身气功在对外交流、体教融合、非医疗健康干预方面也发挥了积极作用,已成为我区全民健身的一道亮丽风景线。